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Відповідно до листа Міністерства цифрової трансформації України від 

16.06.2023 № 1/06-6-6506 щодо функціонування веб-порталу цифрової освіти 

«Дія. Цифрова освіта» Департамент освіти і науки обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) (далі – Департамент) інформує 

про наступне.  

Цифрова грамотність є одним із пріоритетних напрямків розвитку держави. 

В умовах повномасштабної та гібридної інформаційної війни громадя нам 

важливо опиратися ворожій пропаганді, вміти відрізняти фейки та максимально 

ефективно використовувати цифрові технології для перемоги й особистої 

безпеки та сприяння сталості розвитку.  

Під час війни цифрові навички є однією з конкурентних переваг для пошуку 

віддаленої роботи, освіти чи підвищення кваліфікації. Цифрова грамотність 

дозволить проживати в країні зручніше: опанувавши цифрові навички, кожен 

українець зможе отримувати державні послуги онлайн, якісно підвищить рівень 

життя, впевнено користуватиметься соціальними мережами та Інтернетом. 

Мету, основні завдання, функціональні можливості та суб'єктів Єдиного 

державного веб-порталу цифрової освіти «Дія. Цифрова освіта» (далі – Веб- 

портал цифрової освіти; Дія. Освіта), зміст інформації, що розміщуються на 

ньому, а також інші питання функціонування Веб-порталу цифрової освіти 
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визначено Положенням про Єдиний державний веб-портал цифрової освіти Дія. 

Цифрова освіта», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

10.03.2021 № 184, відповідно до пунктів 2, 3 якого Веб-портал цифрової освіти 

має офіційну адресу в Інтернеті – https://osvita.diia.gov.ua/ та користування 

освітніми та інформаційними ресурсами, електронними підручниками, 

мультимедійними навчальними матеріалами (аудіо- та відеоматеріалами тощо, 

які відтворюються за допомогою електронних засобів) та іншими навчальними 

ресурсами (далі - освітні матеріали), що розміщені на Веб-порталі цифрової 

освіти, є безоплатним. Веб-портал цифрової освіти призначений для реалізації 

права кожного на якісну та доступну освіту шляхом забезпечення створення 

можливості дистанційного навчання через Інтернет.  

Це освітні серіали, що дозволяють українцям відкрити нові кар'єрні 

можливості та зробити перший крок до нової професії. Користувач Дія. Освіта 

може створити персональну траєкторію навчання, вибравши ті навички, які 

цікавлять найбільше, щоб отримати персон     алізовані освітні серіали. Для тих, 

хто ще не визначився з пріоритетами, доступний тест для пошуку професії - на 

основі відповідей користувачу будуть запропоновані рекомендації щодо 

навчання та перелік актуальних вакансій. 

Тематика освітніх серіалів надзвичайно широка – від дата-аналітика до 

баристи, від таргетолога до пекаря, від тестувальника програмного забезпечення 

до пакувальника. Пріоритет на професіях, що мають попит на ринку праці. Також 

на Дія. Освіта можна переглядати освітні серіали із цифрової грамотності чи 

кібербезпеки. Усі вони є безоплатними та доступними всім охочим. І завжди 

такими залишатимуться. 

Департамент просить поширити зазначену інформацію серед закладів освіти 

та рекомендує долучитися до перегляду освітніх серіалів.  
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